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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     22 février 2024 Heure de départ 16 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. :  23 oC)                          

Vent                         7 km/h Sud Sud-Ouest 

État de la piste Rapide  (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     10 Courses de 
qualification  

S.O. Nombre total 
d’inscriptions  

       87 

Paris mutuels $ 232,574 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour Gunnar Lindberg Andrew Van’t Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Dans la Course 8, le #4, “Early Play”, a été retiré, car le transfert entre entraîneurs 

n’avait pas été effectué.  

Le cheval a quitté l’écurie de McNair (résultat d’analyse positif à venir) et est passé 

à l’écurie de Cullen. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête  

Le #2, “Rangers Shadow”, (D. Thiessen), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure 

avant le départ.  
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Il n’a pas enfreint les règles de la CAJO sur les bris d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/KdVDkdNNtjw 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête  

Le #4, “Strapper Hanover”, (P. Mackenzie), arrivé en 4e position et placé en 7e 

position, a dévié latéralement après le poteau de ¾ de mille, provoquant une 

obstruction au #5, “Peetie”, (D. Thiessen), arrivé en 7e position et placé en 6e 

position.  

Aucune sanction n’a été imposée au conducteur, Mackenzie, comme le cheval 

faisait une course erratique dans le trou.  

Le #5, “Peetie”, a été signalé dans la statistique avec un bris d’allure par 

d’obstruction. 

Liens pour les vidéos d’enquête : 

https://youtu.be/tNAuPxB2urQ    

https://youtu.be/eZTLRK_6Vvw 

 

Course   7 – Rien à signaler.  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Le #6, “Sir A”, devra se qualifier pour les bris d’allure (deux bris d’allure 

consécutifs sur une piste rapide). 

 

 

Réclamations :  

 

Course 2  

“Brodys Scrapper” (1), pour $ 8,500, entraîneur Isacc Waxman, propriétaire Jimmy 

Polifroni. 

   

https://youtu.be/KdVDkdNNtjw
https://youtu.be/tNAuPxB2urQ
https://youtu.be/eZTLRK_6Vvw

